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V roce 2024 byla dokončena stavba cyklostezky z místní části obce Zdechovice do místní
části Spytovice. Podél cesty chyběly stromy či nějaká zeleň. V rámci projektu bylo vysazeno
53 dubů letních, které cyklostezku lemují.

„Díky Nadaci ČEZ, které děkujeme, jsme vysázeli 53 krásných stromků, které celou trasu krásně
zarámovaly. Poskytnou stín v rozpáleném létě a zároveň budou i větrolamem. Stezka slouží nejen
cyklistům, ale i chodcům a myslím, že všichni ocení příjemný stín a mnohem hezčí okolí stezky,“ říká
Radomír Stříška, starosta obce.

Návrh výsadby provedla odborná firma. Následnou péči budou zajišťovat zaměstnanci obce
Zdechovice. .

Grant Stromy

V Královéhradeckém kraji podpořila Nadace ČEZ v programu Stromy od roku 2011 celkem 57
projektů částkou téměř 5,7 milionů korun. V loňském roce dostalo grant 11 žadatelů a částka se
vyšplhala na téměř 900 tisíc korun.

V Pardubickém kraji podpořila Nadace ČEZ v programu Stromy od roku 2011 celkem 34 projektů
částkou přes 3,5 milionů. V loňském roce grant dostalo 8 žádosti a částka na výsadbu dosáhla téměř
700 tisíc korun.

V Kraji Vysočina to pak bylo od roku od roku 2011 dokonce 99 projektů s částkou téměř 9 milionu
korun. V loňském roce stromy sázeli na 14 místech a celková částka se vyšplhala na více jak 1 milion
500 tisíc korun.

Zájem o grant Stromy je stále veliký. Obce ale i neziskové organizace či zájmové spolky
mohou získat až 150 000 korun na výsadbu zeleně. Přestože v přijatých žádostech stále
převažují zejména projekty výsadby alejí a stromořadí, čím dál častěji se objevují i další
nápady. Obce například obnovují bývalé nebo zakládají nové obecní sady, zastiňují venkovní
sportovní areály či koupaliště, zakládají arboreta nebo ozeleňují náměstí okrasnými
dřevinami.

Nadace ČEZ je největší firemní nadací v České republice. Za posledních 20 let podpořila
napříč regiony v průměru přes 750 projektů za více než 160 milionů korun ročně. Některá
grantová řízení Nadace ČEZ jsou časově omezená a potřeba si tedy ohlídat termín podání
žádosti. Granty Podpora regionů a Oranžové hřiště probíhají celoročně.

https://www.cez.cz/cs/pro-media/tiskove-zpravy/cyklostezku-ve-zdechovicich-lemuji-nove-stromy-220
004

https://www.cez.cz/cs/pro-media/tiskove-zpravy/cyklostezku-ve-zdechovicich-lemuji-nove-stromy-220004
https://www.cez.cz/cs/pro-media/tiskove-zpravy/cyklostezku-ve-zdechovicich-lemuji-nove-stromy-220004

